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صياغة برنامج خطي 

ينتج مصنع للبلاستيك نوعين من الادوات البلاستيكية يتطلب انتاج الوحدة الواحدة من النوع 

كجم من المواد الاولية، ويتطلب انتاج الوحدة الواحدة من النوع الثاني 4 دقيقة عمل و 30الاول 

و من دراسات تسويقية كمية النوع الاول لا يقل عن . كجم من المواد الاولية2 ساعة عمل و2

 ريال 8، 10بحد اقصى إذا علمنا ان تكاليف هذين الصنفين هي 30بينما النوع الثاني . وحدة20

.  كجم من المواد الاولية99ساعة عمل و22على التوالي وأن إمكانيات المصنع الاسبوعي هي 

: دانت انهذف نهذا انبزنامح انخطي هي-1

𝑀𝐴𝑋 𝑍-أ = 30𝑋1 + 20𝑋2 

𝑀𝐼𝑁 𝑍 _ب = 30𝑋1 + 4𝑋2 

𝑀𝐼𝑁 𝑍 _ج = 22𝑋1 + 99𝑋2 

𝑴𝑰𝑵 𝒁 _د = 𝟏𝟎𝑿𝟏 + 𝟖𝑿𝟐 
 

ما هي انىحذة انمسخخذمت نهمخغيزاث  -2

التكاليف -أ

المبيعات _ب

الساعات _ج

 (انىحذاث)انقطع _د
 

: انقيذ انخاص بساعاث انعمم هى-3

30𝑋1 -أ + 2𝑋2 ≤ 22 

30𝑋1 _ب + 2𝑋2 ≥ 22 

𝟎.𝟓𝑿𝟏 _ج + 𝟐𝑿𝟐 ≤ 𝟐𝟐 

30𝑋1 _د + 4𝑋2 ≤ 99 
 

انقيذ انخاص بكميت الإنخاج من اننىع انثاني -4

𝑋1 -أ ≥ 30 

𝑋2 _ب ≥ 30 

𝑋1 _ج ≤ 30 

𝑿𝟐 _د ≤ 𝟑𝟎 
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 الرسه البياني

 

𝐌𝐀𝐗 𝐙 = 𝟕𝐗𝟏 + 𝟓𝐗𝟐 

S.t 
𝟑𝐗𝟏 + 𝟒𝐗𝟐 ≤ 𝟐𝟒𝟎 

𝟐𝐗𝟏 + 𝟏𝐗𝟐 ≤ 𝟏𝟎𝟎 

𝐗𝟐 ≤ 𝟒𝟓 

𝐗𝟏 ≥ 𝟏𝟎 

𝐗𝟏,𝐗𝟐 ≥ 𝟎 

 

 في اننقطت  X1انقيذ الأول يخقاطع من محىر -1

 (0 , 80) - أ
 (80 , 0) - ب
 (0 , 60) - ت
( 60 , 0) - ث

 في اننقطت X2انقيذ انثانذ يخقاطع مع محىر -2

( 45 , 0 ) - أ
( 0 , 45) - ب
( 45 , 45) - ت
 (100 , 0) - ث

 عنذ اننقطت X2انقيذ الأول يخقاطع مع محىر - 3

( 0 , 80 ) - أ
( 80 , 0) - ب
( 0 , 60) - ث
( 60 , 0) - ث
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 طريقة السنبلكس

 

𝑴𝑨𝑿 𝒁 = 𝟔𝑿𝟏 + 𝟖𝑿𝟐 

s.t 

𝟑𝟎𝑿𝟏 + 𝟐𝟎𝑿𝟐 ≤ 𝟑𝟎𝟎  

𝟓𝑿𝟏 + 𝟏𝟎𝑿𝟐 ≤ 𝟏𝟏𝟎 

𝑿𝟏,𝑿𝟐 ≥ 𝟎 

 :انشكم انقياسي نذانت انهذف هى -1

𝑀𝐴𝑋 𝑍  - أ − 6𝑋1 + 8𝑋2=0 

𝑴𝑨𝑿 𝒁  - ب − 𝟔𝑿𝟏 − 𝟖𝑿𝟐 = 𝟎 

𝑀𝐴𝑋 𝑍  - ت + 6𝑋2 − 8𝑋2=0 

𝑀𝑖𝑛 𝑍 - ث − 6𝑋1 − 8𝑋2=0 

 معادنت الارحكاس انجذيذة في انجذول انجذيذ هي -2

 

  انجذيذة في انجذول انجذيذ هيzمعادنت صف  -3

 

 

 انمخغيز انخارج من انجذول هى -4

 𝑋1  - أ

  𝑋2  - ب

 𝑆1   - ت

 𝑺𝟐 - د

 

 

 

 



 (بوعلاء)المحاضرة الرابعة عشر                                                                      - الأساليب الكمية في الإدارة  
4 

 

 

 شبكة الأعنال

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Eاننهايت انمبكزة نهنشاط  -1

 3 - أ

 5 - ب

 13 - ت

 15 - ث

 Cماهى انشمن انفائض نهنشاط  -2

 4 - أ

 6 - ب

 10 - ت

 0 - د

 24انشمن انمسخغزق لانجاس اننشاط هى 

3 0 

3 A 

10 7 

 

4 0 

3 B 

4 7 

 

5 3 

2 E 

15 13 

 

15 10 
5 D 

15 10 

 

10 4 

6 C 

10 4 

 

24 15 

9 F 

24 15 

 

START 
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PERT 

 رمش اننشاط
انىقج  انخقذيز

 انمخىقع
 انخباين

 (L)انخشاؤمي  (M)الأكثز احخمالا  (S)انخفاؤني 

A 3 5 7 5  

C 1 1.5 5   

D 2.5 3.5 7.5 4 0.69 

 

 : هى Aانىقج انمخىقع نهنشاط  -1

 3 - أ

 5 - ب

 7 - ت

 15 - ث

  هىCحباين اننشاط  -2

 0.044 - أ

 0.066 - ب

 0.79 - ت

 1 - ث

 الانحزاف المعياري هو الجذر التربيعي لمجموع تباين الأنشطة : ملاحظة 

 

 

 


